
 

Звіт складено: Департаментом охорони здоров'я облдержадміністрації 

 

ЗВІТ 
 про виконання заходу 65.12 за 2025 р. в Донецькій області 

плану заходів на 2025-2026 роки з реалізації Національної стратегії із 

створення безбар’єрного простору в Україні на період до 2030 року 

(затвердженого розпорядженням Кабінету Міністрів України 

від 25 березня 2025 р. № 374-р) 

  

  

Зведена інформація про захід:  

  

Напрям:  Суспільна та громадянська безбар’єрність 

Стратегічна ціль:  
“Кожна людина має доступ до розвинутої системи громадського 

здоровʼя, включаючи послуги у сфері фізичної культури та 

спорту” 

Найменування 

завдання:  65. Забезпечення надання психологічної допомоги та підтримки для 

всіх суспільних груп 

Найменування 

заходу:  

12) Організація проведення заходів з підвищення кваліфікації, 

тренінгів, семінарів тощо для працівників надавачів соціальних 

послуг, зокрема для соціальних працівників, з надання першої 

психологічної допомоги отримувачам соціальних послуг 

Індикатор 

виконання:  

Забезпечено опублікування щокварталу звіту щодо проведених 

тренінгів, семінарів тощо для соціальних працівників з надання 

першої психологічної допомоги 

Стислий опис 

отриманого 

результату:  

 

Тренінги проводяться на рівні  Міністерства охорони здоров’я 

України, до яких залучаються фахівці області. 

На рівні області також проводяться тренінги, на які 

запрошуються психологи та інші зацікавлені фахівці.  

Протягом 2025 року пройшли навчання за курсом «Ведення 

поширених психічних розладів на первинному рівні мед допомоги із 

використанням керівництва mhGAP» 361 лікарів та фахівців с 

середньою медичною освітою закладів охорони здоров’я області, 353 

фахівців КНП «Обласний центр екстреної медичної допомоги та 

медицина катастроф». 
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Звіт 

про виконання заходу 65.12  щодо організації проведення заходів з 

підвищення кваліфікації, тренінгів, семінарів тощо для працівників 

надавачів соціальних послуг, зокрема для соціальних працівників, з 

надання першої психологічної допомоги отримувачам соціальних послуг 

 

Тренінги проводяться на рівні  Міністерства охорони здоров’я України, до 

яких залучаються фахівці області. 

На рівні області також проводяться тренінги, на які запрошуються 

психологи та інші зацікавлені фахівці.  

За курсом «Ведення поширених психічних розладів на первинному рівні 

мед допомоги із використанням керівництва mhGAP» протягом 2023-2024 років 

пройшли навчання - 492 лікаря, 993 фахівців с середньою медичною освітою, 18 

психологів закладів охорони здоров’я та 26 інших фахівців. 

Протягом 2025 року пройшли навчання за курсом «Ведення поширених 

психічних розладів на первинному рівні мед допомоги із використанням 

керівництва mhGAP» 361 лікарів та фахівців с середньою медичною освітою 

закладів охорони здоров’я області, 353 фахівців КНП «Обласний центр екстреної 

медичної допомоги та медицина катастроф». 

Департаментом охорони здоров’я облдержадміністрації на офіційному сайті 

поширюється інформація щодо заходів з підтримки ментального здоров’я, які 

проводяться в області: 

- https://doz.donoda.gov.ua/gromadske-zdorov-ya-v-donetskij-oblasti-v-tsentri-

uvagy/;  

- https://doz.donoda.gov.ua/17142-2/; 

- https://doz.donoda.gov.ua/den-spilnodiyi-dotyky-pidtrymky-ya-stoyu-cherez-

zv-yazok-z-inshymy-lyudmy/. 
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